

支持阿尔伯塔省社会服务部门涨薪

2023年3月6日 [媒体垂询](#)

通过2023年预算案，阿尔伯塔省政府将额外提供3.3亿加元（\$330 million），以支持社会部门涨薪及增加运营资金。

阿尔伯塔省的社会部门为数以千计的残障人士、无家可归者或家庭暴力受害者提供重要支持。为了加强这些部门的人员配置，三年内，政府会投入3.3亿加元（\$330 million）用于涨薪和增加行政经费。

目前的生活负担能力危机已经影响到社会部门的许多服务提供者，并使其难以吸引和留任工作人员。超过20,000名残障人士、无家可归者收容和预防家庭暴力的工作人员可望获得涨薪。在这笔资金之前，阿尔伯塔省政府已于2022年12月宣布投入2600万加元（\$26 million）。

阿尔伯塔省政府认识到，在为残疾人提供服务的部门支付行政费用的压力增大。鉴于此，这笔资金在三年内增加2,500万加元（\$25-million），以帮助应对这些挑战。增加运营资金可以确保阿尔伯塔省民能够获得他们需要的服务。

2023年预算案通过改革医疗系统来满足民众需求，支持阿尔伯塔省民应对高昂的生活费用，保证社区安全，并通过提供更多的就业机会、高质量的教育和持续的多样化来推动经济发展，从而确保阿尔伯塔的未来

速览

- 约有21,275名一线社会服务工作者将获得涨薪。
- 这些人员包括：
 - 约19,500名残障人士支持工作者
 - 约1,600名无家可归收容所工作人员
 - 约175名预防家庭暴力工作人员
- 老年人、社区和社会服务厅通过发育障碍补助和残障儿童家庭支持计划资助了超过225名服务提供者。
- 这些服务提供者将获得平均5%的涨薪，以帮助应对上升的行政和运营成本。

相关信息

- [发育障碍补助 \(PDD\)](#)
- [残障儿童家庭支持计划 \(FSCD\)](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)